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Δελτίο Τύπου 

 

Νέα έκτακτη σύσκεψη στην Πολιτική Προστασία για την Αττική 

 
Αθήνα, 29 Μαΐου 2021 

Νέα έκτακτη σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί σήμερα (13:30) στο Κέντρο Επιχειρήσεων της 

Πολιτικής Προστασίας στο κτίριο Φάρος, υπό τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλη 

Χρυσοχοΐδη και τον Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκο 

Χαρδαλιά, παρουσία του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών αρμόδιου για θέματα 

Αυτοδιοίκησης, Στέλιου Πέτσα και του Περιφερειάρχη Αττικής, Γιώργου Πατούλη, με 

αντικείμενο τη συγκεκριμενοποίηση των εργασιών προληπτικού χαρακτήρα από πλευράς 

των Δήμων της Αττικής στις 18 περιοχές που έχουν έχουν κηρυχθεί σε Κατάσταση Ειδικής 

Κινητοποίησης Πολιτικής Προστασίας. 

Στη σύσκεψη θα συμμετάσχουν οι δήμαρχοι των 11 Δήμων της Αττικής στους οποίους 

υπάγονται οι εν λόγω 18 περιοχές, οι οποίες παρουσιάζουν ιδιαίτερα χαρακτηριστικά 

επικινδυνότητας και συγκεκριμένα οι Δήμαρχοι Λαυρεωτικής Δημήτρης Λουκάς, 

Μαρκόπουλου-Μεσογαίας Κωνσταντίνος Αλλαγιάννης, Σπάτων-Αρτέμιδος Δημήτρης 

Μάρκου, Ραφήνας-Πικερμίου Ευάγγελος Μπουρνούς, Μαραθώνα Στέργιος Τσίρκας, 

Διονύσου Γιάννης Καλαφατέλης, Κηφισιάς Γιώργος Θωμάκος, Ωρωπού Γιώργος Γιασημάκης, 

Αχαρνών Σπύρος Βρεττός, Μάνδρας-Ειδυλλίας Χρήστος Στάθης και Σαλαμίνας Γιώργος 

Παναγόπουλος.  

Θα συμμετάσχουν, επίσης, από πλευράς ΔΕΔΔΗΕ ο Διευθύνων Σύμβουλος Αναστάσιος 

Μάνος, ο Διευθυντής Επικουρίας Γενικού Διευθυντή Ανάπτυξης & Διαχείρισης Δικτύου 

Σταύρος Στρουμπούλης και ο επικεφαλής της Διεύθυνσης Δικτύου Ανδρέας Πατερώνης, ενώ 

από τον ΑΔΜΗΕ θα λάβει μέρος ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος, Μανούσος 

Μανουσάκης. 

Από πλευράς Πολιτικής Προστασίας, παρόντες θα είναι ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής 

Προστασίας, Βασίλειος Παπαγεωργίου, ο Εθνικός Διοικητής Πολιτικής Προστασίας, 

Θεοδόσιος Δημακογιάννης και ο Γενικός Διευθυντής Συντονισμού της Γενικής Γραμματείας 

Πολιτικής Προστασίας, Φοίβος Θεοδώρου. Θα μετέχει επίσης η φυσική ηγεσία του 

Πυροσβεστικού Σώματος και συγκεκριμένα, ο Αρχηγός, Αντιστράτηγος Στέφανος 

Κολοκούρης, ο Υπαρχηγός, Αντιστράτηγος Ιάκωβος Κλεφτοσπύρος, ο Προϊστάμενος Κλάδου 

Επιχειρήσεων, Υποστράτηγος Χρήστος Λάμπρης, ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Αττικής, 
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Υποστράτηγος Ιωάννης Πετρούτσος και ο Διοικητής Περιφερειακής Πυροσβεστικής 

Υπηρεσίας Αττικής, Αρχιπύραρχος Κωνσταντίνος Θεοφιλόπουλος. 

Στο πλαίσιο της σύσκεψης θα εξεταστούν η πορεία των εν εξελίξει, καθώς και η 

δρομολόγηση νέων έργων και εργασιών που αφορούν κυρίως σε καθαρισμούς εύφλεκτης 

ύλης, καθώς και σε έργα υποδομής στο δασικό οδικό δίκτυο / αντιπυρικές ζώνες, για τη 

μείωση κινδύνου εκδήλωσης πυρκαγιάς, ιδίως σε μικτές περιοχές δασών/πόλεων και 

οικισμών, σύμφωνα και με το Γενικό Σχέδιο της Πολιτικής Προστασίας για την Αντιμετώπιση 

Εκτάκτων Αναγκών εξαιτίας Δασικών Πυρκαγιών με την κωδική ονομασία «ΙΟΛΑΟΣ».    

Μετά το πέρας της σύσκεψης θα ακολουθήσουν δηλώσεις. 

Σημειώνεται ότι είναι δυνατή η δημοσιογραφική κάλυψη. Θα δοθεί poοl από ΕΡΤ. 
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